
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Річний звіт про діяльнісь 
Угроїдського закладу дошкільної освіти 

(ясла-садок) 

за 2022-2023 навчальний рік 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2022-2023 навчальний рік –  був роком не легкої праці закладу. 

Оголошення військового стану в країні поставило перед колективом закладу, 

батьками та вихованцями не прості умови навчання. Якщо з дистанційним 

навчанням ми вже мали організаторську практику, то навчання під постійним 

обстрілом – ні. Керівником закладу створювались всі умови для утвердження 

відкритої і демократичної державно-громадської системи управління 

дошкільним закладом, поєднання державного і громадського  контролю 

за   прозорістю прийняття  й  виконання управлінських рішень, 

запровадження колегіальної етики управлінської діяльності, що базується на 

принципах  взаємоповаги  та позитивної мотивації. 

Освітня діяльність закладу дошкільної освіти  проводилась в 

дистанційному форматі відповідно до  змісту базового компоненту 

дошкільної освіти,    Річного плану роботи та потреб сучасного суспільства, 

спрямовувалась на: 

 забезпечення партнерської взаємодії з батьками  

 формування сенсорно-пізнавальної компетентності дітей  дошкільного 

віку   за допомогою наочного моделювання, проектування, 

конструкторсько-будівельної діяльності із застосуванням  інноваційних 

та мультимедійних технологій; 

 підвищення якості освітнього процесу щодо виховання  у дітей старшого 

дошкільного віку  національної гідності як складової  соціально-

громадянської компетентності шляхом ознайомлення  з культурними 

надбання рідного краю та свого народу; 

Впродовж 2022 – 2023 навчального року проведено ряд заходів, що 

забезпечили успішну роботу закладу дошкільної освіти (яса – садок): річний 

план роботи був підготовлений із врахуванням сучасних тенденцій розвитку 

дошкільної освіти, з урахуванням очікувань батьків, здобувачів освіти.  З 

педагогічним колективом проводились  різноманітні форми методичної 

роботи з педагогами, головна мета яких була забезпечення якісного 

освітнього процесу в умовах воєнного стану. 

Педагогічним колективом забезпечувався гармонійний розвиток 

особистості дітей  дошкільного віку, у відповідності із науково-практичними 

засадами оновленого Базового компонента дошкільної освіти та змістом 

діючої програми розвитку дитини дошкільного віку «Я у Світі». При 

здійсненні освітнього процесу педагогічні працівники закладу 

дотримувалися вимог Положення про академічну доброчесність , Положення 

про запобігання боулінгу, Положення про внутрішню систему забезпечення 

якості освіти у ЗДО, організовували педагогічний процес  з 

врахуванням  вимог Санітарного регламенту.  

Впродовж року спрямовувались  зусилля педагогів і батьків на створення 

єдиної, зручної та доступної системи організації дистанційного навчання. Як 



результат цієї діяльності протягом навчального року дуже активно велась 

робота через створені педагогами Viber групи та на офоційній сторінці в 

соціальній мережі Facebook. Музичним керівником закладу був створений 

власний YouTube канал, через який було здійснено проведення занять 

музично-естетичного циклу. 

У ЗДО створені всі умови для безперервного навчання педагогів, що 

допомагає їм підвищувати свою професійну майстерність. Так протягом 

цього навчального року педагоги досить активно приймали участь різний 

онлайн вебінарах, проходили дистанційні курси з різних тематик. Без 

винятку всі працівники пройшли курс з мінної безпеки «Дивись під ноги! 

Дивись куди ідеш!». Даний курс дав базу корисних знань, щодо власної 

безпеки. Всі працівники склали підсумковий тест та отримали сертифікати. 

Педагоги закладу брали участь у обласних педагогічних конкурсах. Активно 

долучились до конкурсу «Світ Дошкілля». За підсумками І етапу всі без 

винятку посіли призові місця в різних номінаціях. У поточному навчальному 

році були підготовлені документи на атестацію вихователя Тетяну Ткаченко. 

За результатами атестації підтверджено 11 тарифний розряд. За період 

атестації вихователька досягла помітних успіхів у роботі з дітьми за 

напрямками пізнавального, екологічного, фізичного, економічного 

та  соціально-морального розвитку, ігрової  та мовленнєвої діяльності, що 

забезпечило не тільки професійний ріст та сформувало інтерес до 

дослідницької педагогічної діяльності, а й спонукало до активного 

запровадження в практику роботи з дітьми інноваційних педагогічних  та 

здоров’язбережувальних технологій та особистісно орієнтованої моделі 

дошкільної  освіти. 

Проєктна потужність закладу становить – 35 дітей. Списковий склад 

дітей становив в поточному навчальному році 32 осіби, Комплектування груп 

відбувається за віком дітей. Так у закладі функціонувало 2 групи. Група 

старшого дошкільного віку – 15 осі, та різновікова група (4-й, 5-й рік життя) 

– 17 осіб.  

Заклад дошкільної освіти забезпечений педагогічними кадрами та 

обслуговуючим персоналом на 100 %. 

В закладі працює 3  вихователів,1 -практичний психолог, 1 музичний 

керівник. 

У 2022-2023 навчальному році педагоги закладу повністю реалізували всі 

поставлені завдання, які були передбачені річним планом. Враховуючи те, 

що заклад працював в дистанційному режимі діяльність здійснювалась 

керуючись листом МОН  від 02.04. 2022, №1/3845-22 «Про рекомендації для 

працівників закладів дошкільної освіти на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні», введеним Указом Президента України від 24.02. 



2022 р. № 64/2022 « Про введення воєнного стану в Україні», дотримуючись 

вимог БКДО, реалізуючи ідеї патріотичного та громадянського виховання 

дітей раннього та дошкільного віку, рекомендації щодо організації діяльності 

ЗДО в 2022-2023 навчальному році в умовах воєнного стану. 

Працівники закладу продовжують проявляти чітку громадянську позицію 

під час війни: беруть активну участь у волонтерській діяльності, а саме 

плетут-ь маскувальні сітки, готують їжу для військових, допомагають 

матеріально. 

З метою забезпечення безпечного перебування працівників в закладі, 

працівники ознайомлені із Заходами організації діяльності ЗДО  у воєнний 

час та вимогами   інструкцій з охорони  праці та безпеки життєдіяльності 

працівників та дітей, а саме: 

 « Інструкція з охорони праці для персоналу ЗДО в умовах воєнного 

стану»  

 «Інструкція з безпеки життєдіяльності під час повітряної тривоги або 

загрози артилерійського обстрілу» 

Відпрацьовано алгоритм дії персоналу ЗДО у разі виникнення 

надзвичайної ситуації, проведені об’єктові тренування та заняття які 

спрямовані на відпрацювання навичок евакуації та вивчення ризиків 

пов’язаних з вибухонебезпечними чи підозрілими предметами та правилами 

поводження з ними. Не вирішеним питанням залишається відсутність 

захисної споруди на території закладу, яи хоча б на мінімальній відстані (до 

500 м) від території. з метою вирішення даного питання було написано 

клопотання старості старостинського округу з проханням порушити дане 

питання на сесії селищної ради. 

За звітний період було здійснено поновлення матеріально-технічної бази. 

В заклад було придбано електрообігрівачі та генератор, на випадок тривалої 

відсутності електроенергії через постійну загрозу зі сторони противника. 

За даний час в закладі було проведено лише косметичний ремонт. Так, як 

на сьогодні є недоречним здійснення фінансових витрат. 

Керівником ЗДО з метою дотримання безпеки  персоналу  проводились 

всі роботи, що передбачені Колдоговором, та Заходами з охорони праці та 

пожежної безпеки. Відповідальна особа по закладу має відповідні 

посвідчення, згідно графіків здійснює всі види інструктажів з ОП та ПБ, що 

засвідчено записами у відповідні журнал. 

Фінансування закладу дошкільної освіти відбувається коштом місцевого 

бюджету, добровільних внесків від батьків заклад не отримував. З більш 

детально з фінансовим забезпеченням можна ознайомитись переглянувши 

кошторис, який вісвітлено на офіційному сайті закладу. 

 



В ЗДО протягом 2022 – 2023 навчального року виховувались  діти ВПО –

2 особи, та 6- дітей, які отримали статус ВПО в межах області, але 

продовжили навчання в нашому закладі. 

 Організація харчування в закладі в період 2022-2023 навчального року 

не здійснювалась.  

З метою метою постійної, активної психологічної підтримки в закладі 

було запроваджено проєкт «Завжди поруч» Куратором якого є приктичний 

психолог закладу Вікторія Грачова. 

На сьогоднішній день працівниками закладу ведеться активна робота 

по виконанню плану заходів щодо підготовки до осінньо-зимового періоду, 

утримання приміщень ЗДО та території в належному стані. Педагогічними 

працівниками здійснюється розробка проекту річного плану роботи на 2023-

2024 навчальний рік. В перспективі заклад знову здійснюватиме освітній 

процес в дистанційному форматі.  

 


